 FELADLAP a KMDI 1. évfolyamos hallgatói számára a Tudományos kutatás I. tantárgyhoz


Tudományos közlemény feladat

Írjon magyar nyelvű tudományos közleményt (cikket) a SAJÁT (PhD) kutatási témájához kapcsolódó szakterületről minimum 8 oldal, maximum 10 oldal (egy oldal 1800 „n”, azaz leütés, egy szerzői ív [20–22 oldal] 40 000 n, vagy leütés), azaz 14 400–18 000 „n” (leütés) terjedelemben. A cikk tartalmazzon a SAJÁT kutatási témájához kapcsolódó hazai és nemzetközi releváns irodalomból releváns megállapításokat, adatokat stb.
Részfeladatok:
1. Tudományos kutatási téma, valamint a Tudományos közlemény címének meghatározása
2. Absztrakt készítése és a Felhasznált irodalom jegyzék tervezése
a. Absztrakt: 450–600 karakter („n”) azaz, kb. 8–10 sor magyarul, (majd a közleményben angolul is).
b. Felhasznált irodalom: a SAJÁT kutatási témájához kapcsolódó releváns hazai és nemzetközi szakirodalom jegyzéke, pontos bibliográfiai adatokkal, amelyekből a cikkben a szerző konkrét gondolatokat, adatokat felhasznált.
3. [bookmark: _GoBack]Tudományos közlemény elkészítése, amely tartalmazza a Bevezető részt.
Tartalmazza a cikk Érdemi részét, benne a feldolgozott, elemzett anyag fejezetekre tagolva, valamint a Befejező részt a következtetésekkel, javaslatokkal, továbbá a Felhasznált irodalom jegyzékét.
4. Mutassa be a tudományos közleményt a témavezetőjének, és kérje az értékelését.
     Az értékelés a kiadott Értékelő lap szerint történik. 

5. Értékelés:	
67–70 pont: elégséges
71–80 pont: közepes
81–90 pont: jó
91–100 pont: jeles

6.  A feladat legalább elégségesre való értékelése és a tudományos közlemény, valamint az értékelőlap bemutatása a feltétele a szigorlatra való bocsátásának.



II. Irodalmi összefoglaló feladat 

Írjon irodalmi összefoglalót a saját témájához leginkább kapcsolódó és aktuális hazai és külföldi tudományos (folyóiratcikk, tudományos könyv, konferenciacikk) irodalmakból (5 külföldi és öt magyar).

1. Irodalomjegyzék összeállítása
Állítson össze, egy, a tervezett doktori kutatásához illeszkedő szabályos irodalomjegyzéket, amelyben 10 hazai és 10 külföldi releváns irodalom (könyv és lektorált folyóiratcikk) szerepel. Ügyeljen a forrásadatok pontosságára, teljességére. 
2. Elemezzen és mutasson be (recenzáljon) ezek közül legalább 5-5-öt úgy, hogy ismertesse az adott mű kutatási célkitűzéseit, az alkalmazott kutatási módszereket és az eredményeket, fontosabb megállapításokat. Az irodalmi összefoglalót úgy állítsa össze, úgy fogalmazzon, hogy érzékeltesse ezek összefüggéseit és illeszkedését a saját témájához, kutatási célkitűzéseihez. 
3. A témavezetőjének mutassa be a cikket, kérje az értékelését.
     Az értékelés a kiadott Értékelő lap szerint történik. 

Értékelés:	
61–65 pont: elégséges
66–79 pont: közepes
80- 90 pont: jó
91–100 pont: jeles

A feladat legalább elégségesre való értékelése és az irodalmi összefoglaló, valamint az erről készült értékelőlap bemutatása a feltétele a szigorlatra való bocsátásának.
